

**Информация
о проведённых мероприятиях ГБУК «Краеведческий музей им. Х.А. Исаева» по реализации Единой концепции
духовно-нравственного воспитания в Чеченской Республике за III квартал 2021 года**

№	Название учреждения	Наименование мероприятия	Дата проведения	Должность руководителя организации И. О. Фамилия	Краткое описание проведенного мероприятия
июль					
1.	ГБУК «Краеведческий музей им. Х.А. Исаева»	Беседа «О жизни Эвлия - Устаза Кунта-Хаджи Кишиева»	6 июля	ГБУК «Краеведческий музей им. Х.А. Исаева» И.Ш. Якубов	С участием заместителя кадия Итум-Калинского муниципального района М.М. Мацукаева, провели беседу на тему: «О жизни Эвлия - Устаза Кунта-Хаджи Кишиева». Кунта-Хаджи Кишиев – глубоко почитаемый среди чеченцев и ингушей религиозный деятель, суфийский шейх, последователь тариката кадирийя, основавший суфийское братство в конце 50-х годов 19 века, продолжающее до сих пор функционировать в республике и за ее пределами. Он родился, как утверждают историки, в 1830 году в селе Илсхан-Юрт, расположенном на территории нынешнего Гудермесского района ЧР. В мероприятии приняли участие 14 человек.
август					
2.	ГБУК «Краеведческий музей им. Х.А. Исаева»	Час духовного просвещения «Достоверные хадисы Пророка»	5 августа	ГБУК «Краеведческий музей им. Х.А. Исаева» И.Ш. Якубов	С участием заместителя кадия Итум-Калинского муниципального района М.М. Мацукаева, провели час духовного просвещения на тему: «Достоверные хадисы Пророка» □. Слово «хадис» в переводе с арабского языка означает «рассказ» или «предание», и в исламе этот термин используется для обозначения преданий, в которых повествуется о действиях и словах Пророка Мухаммада □. С помощью хадисов и комментариев к ним для мусульман раскрывается суть многих религиозно-правовых вопросов в жизни общины мусульман. М.М. Мацукаев приводил аяты из Корана и

					хадисы Пророка Мухаммада (мир ему и благословение Аллаха). В мероприятии приняли участие 13 человек.
сентябрь					
3.	ГБУК «Краеведческий музей им. Х.А. Исаева»	Лекция «Этикет и межличностные отношения в мусульманской семье»	10 сентября	ГБУК «Краеведческий музей им. Х.А. Исаева» И.Ш. Якубов	С участием имама Итум-Калинского муниципального района А.Х. Таймусханова, сотрудники музея провели лекцию на тему: «Этикет и межличностные отношения в мусульманской семье». Алихан Халидович рассказал о том, что мусульмане рассматривают семью как институт, предписанный Аллахом. По этой причине Коран уделяет семейной жизни больше внимания, чем любому другому предмету. Мусульманская семья — это сложно-переплетённая ячейка, которая включает в себя не только мужа и жену, их родителей и детей, но и их родственников. В мероприятии приняли участие 15 человек.

И.о. директора



И.У. Умаханов